Circuit du caiIIOU'qUi'Bique 7 km départ de la Place d'Angreau
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| 7Tkm Balisage :

ﬂ De la place d'Angreau prendre la ruelle Galot, puis a droite. E Au pyléne, prendre le chemin a gauche qul descend vers le "I w
bois, Q A la riviegre, longer celle-ci sur la droite sans la traverser.ﬂ Traverser |'esplanade et contourner a droite le long batiment. {1
© Emprunter le chemin & gauche qui traverse les prairies O A la route asphaltée, & gauche et traverser au bout la passerelle. i bl
= @ Tourner & gauche, passer devant les deux cafés et continuer tout droit. @ Laisser la passerelle sur la gauche et prendre le 2= :,' ==

I chemin & droite qui monte légérement. (Possibilité de raccourcir le circuit en traversant la passerelle et remonter par le chemin | ="
p de départ) @ Au carrefour & quatre branches redescendre & gauche et traverser la riviere. B Continuer tout droit jusqu'a la

ruelle du départ.
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